

国内

我国发现首个深水深层亿吨级油田

据新华社深圳3月8日电 中国海油8日宣布,在南海珠江口盆地发现我国首个深水深层大油田——开平南油田,探明油气地质储量1.02亿吨油当量。该油田是全球核杂岩型凹陷最大的商业发现。

开平南油田位于南海东部海域开平凹陷,距离深圳市约300公里,平均水深超过500米,最大井深4831米,油品质为轻质原油,发现井钻遇油气层100.6米,测试平均日产油气超过1000吨油当量,刷新了我国深水深层油气测试产量纪录。

中国海油深圳分公司总地质师刘军说,开平凹陷地质条件复杂,断裂纵横交错,勘探难度极大,在新的地震资料基础上,深化烃源岩分布和油气成藏规律的认识,明确油气富集区,重新评价资源量,2023年以来在开平南地区密集部署探井,其中4口探井测试获得高产工业油流,证实了开平凹陷烃源潜力,成功发现了开平南亿吨级油田。

中国海油首席执行官及总裁周心怀说,相比于浅水、中浅层传统勘探领域,我国深水深层领域的勘探程度很低,是未来油气储量和产量增长的重要接替区。

印朋

国开行已发放城中村改造专项借款614亿元

新华社电 记者3月8日从国家开发银行获悉,截至3月7日,该行已发放城中村改造专项借款614亿元。

据介绍,已发放的专项借款涉及北京、上海、广州、武汉等33个城市的271个项目,惠及城中村居民约36万户,支持建设安置房69.5万套。

去年12月举行的中央经济工作会议强调,加快推进保障性住房建设、“平急两用”公共基础设施建设、城中村改造等“三大工程”。国家开发银行于今年1月30日发放首批城中村改造专项借款90.8亿元,支持了近百个城中村改造项目。

张千千



春光美

3月8日,游客在四川省眉山市青神县青竹街道光辉村千亩高标准油菜花田观景台上赏花(无人机照片)。早春时节,多地春意盎然,景色宜人。人们踏青游玩,亲近自然,乐享春光。

新华社发

国际

瑞典正式加入北约

新华社华盛顿3月7日电 美国国务卿布林肯与瑞典首相克里斯特松7日在美国国务院主持仪式,将瑞典加入北约的法律文件正式存放在美国国务院。这标志着瑞典正式成为北约成员国。

今年3月5日,匈牙利总统舒尔茨签署批准瑞典加入北约议定书的议案,正式批准瑞典“入约”。匈牙利是最后一个批准瑞典“入约”的北约成员国,为瑞典成为北约第32个成员国扫清障碍。按照规程,北约所有成员国必须一致同意才能吸收新成员。

2022年2月乌克兰危机升级后,瑞典和芬兰同年5月同时申请加入北约。芬兰已于去年4月正式获准加入北约。

邓仙来



莱索托举行徒步活动纪念建国

3月7日,在莱索托蒙华宁,民众参加莫舒舒徒步活动。

莱索托7日举行2024莫舒舒徒步活动,纪念建国200周年。

新华社发

日本连续12个月实现经常项目顺差

新华社东京3月8日电 日本财务省8日公布的国际收支初步统计报告显示,由于贸易逆差缩小及海外投资收益顺差增加,1月日本经常项目顺差为4382亿日元(1美元约合148.01日元),连续12个月实现顺差。

数据显示,1月日本货物贸易逆差为1.44万亿日元,较上年同期显著下降。其中,受汽车及汽车零部件、半导体制造设备出口增长拉动,出口额同比增长7.6%至7.34万亿日元;由于国际市场能源价格下跌,进口额下降12.1%至8.78万亿日元。

服务贸易方面,访日外国游客人数同比大幅增加,使服务贸易逆差缩小至5211亿日元。

此外,海外证券投资收益增加使包括利息、红利在内的海外投资收益实现2.85万亿日元顺差,较上年同期增加6519亿日元。

欧阳迪娜 刘春燕

厄瓜多尔将全国紧急状态延长30天

据新华社基多3月7日电 厄瓜多尔总统诺沃亚7日晚签署政令,将全国紧急状态延长30天。

1月8日,厄瓜多尔境内多所监狱发生骚乱,全国进入为期60天的紧急状态。此次签署的政令说,紧急状态的实施大幅减少了国内犯罪和暴力活动,但问题尚未得到彻底解决,有必要延长紧急状态,确保安全部队打击有组织犯罪活动的连续性。

廖思维

今年前两个月俄油气收入同比大增超70%

据新华社莫斯科3月7日电 俄罗斯财政部7日表示,2024年1月至2月,俄联邦财政预算收入中的石油和天然气收入约为1.62万亿卢布(1美元约合90卢布),与去年同期相比增长71.2%。

根据俄财政部网站当天发布的预算执行情况初步评估结果,今年前两个月,俄油气收入同比大幅增长主要得益于俄石油出口价格上涨、立法调整企业一次性补缴2023年第四季度石油开采税等因素。

刘恺

体育

国足公布新一期集训名单

新华社北京3月8日电 8日,中国男足国家队公布了主帅伊万科维奇上任后的首期集训31人名单,归化球员费南多、艾克森重回国家队,李源一、王振澳等五名球员首次进入国家队。老将吴曦落选大名单。

费南多凭借近期在山东泰山队的出色表现,时隔两年多后重返国家队大名单。艾克森则是在落选卡塔尔亚洲杯大名单后回归。此外,归化球员李可、蒋光太也入选本期集训名单。

伊万科维奇招入了山东泰山队李源一、谢文能,上海海港队王振澳以及浙江队赵博、程进共五名新人,同时未征召35岁的吴曦和谭龙。

根据安排,新一期国足将于3月11日在深圳开始集训,备战2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛。中国队将于3月21日客场对阵新加坡队,随后于3月26日坐镇天津主场再战新加坡队。

以下为31人集训名单:

上海海港足球俱乐部:武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太、王振澳、李帅、李昂;

山东泰山足球俱乐部:王大雷、刘洋、高准翼、陈蒲、谢文能、李源一、费南多;

浙江职业足球俱乐部:赵博、程进;

成都蓉城足球俱乐部:韦世豪、艾克森;

上海申花足球俱乐部:戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙、高天意、谢鹏飞;

北京国安足球俱乐部:李磊、林良铭、张玉宁、李可;

武汉三镇足球俱乐部:刘殿座、邓涵文;

天津津门虎足球俱乐部:巴顿;

河南足球俱乐部:王上源。



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008